
32. roèník ⋆ 4. leták

Jarní soustøedìní

Milý øe¹iteli, aby
hom Ti je¹tì ví
e pøiblí¾ili ná¹ korespondenèní semináø Ko-

KoS a zároveò o
enili Tvou snahu, pøipravujeme pro Tebe (a samozøejmì i dal¹í

øe¹itele) jarní soustøedìní! Mù¾e¹ se tì¹it na 4 dny nabité zajímavými pøedná¹-

kami, hrami a spoustou zábavy. Témata pøedná¹ek budou z rùzný
h oblastí pøí-

rodní
h vìd, na výbìr bude¹ mít pøedná¹ky z matematiky, fyziky èi astronomie.

Èeká tì taky seznámení s programovatelnými roboty a magneti
kou kapalinou.

Soustøedìní probìhne ve dne
h 22. dubna { 26. dubna po velikonoèní
h prázd-

niná
h. Ji¾ tradiènì se koná v budovì Domova mláde¾e pøi Gymnáziu Mikulá¹e

Koperníka v Bílov
i pod pedagogi
kým dohledem za organiza
e studentù gymná-

zia.

Cena, pro leto¹ek stanovená na 500 Kè, zahrnuje ve¹kerý program vèetnì stravy

a ubytování. Pokud má¹ jakékoliv otázky, neváhej se obrátit na ná¹ email gmkko-

kos�seznam.
z, kde Ti rádi v¹e
hno vysvìtlíme. Pokud je Ti v¹e jasné, vyplò

na¹i internetovou pøihlá¹ku, kterou najde¹ na http://kokos.gmk.
z/soustredeni-

prihlaska. Poté, 
o ji obdr¾íme, Ti do nìkolika dnù za¹leme email s podrobnými

informa
emi. Tì¹íme se na Tebe!

Organizátoøi

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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Zadání úloh

Terka se o
itla na palouku uprostøed lesa. Ko-

lem rostly mohutné, temnì zelené kapradiny, �-

alové 
ypøi¹e a monstery s jemným rubínovým

vzorem. Obloha mìla barvu té nejsytìj¹í tmavì

modré, jakou si jen jde pøedstavit a i kdy¾ se

zdálo, ¾e je den, záøily na ní hvìzdy. Pomalu

vykroèila smìrem z palouku. Pro
házela lesem,

který byl plný nejrùznìj¹í
h stromù. Byly vy-

soké a vzne¹ené, tyèily se k nebi jako zelené vì¾e,

ale i pøesto skrz jeji
h krásné vìtve pronikal do-

statek svìtla pro pohodlnou 
hùzi. Aèkoliv ne-

vidìla ¾ádné zvíøe, z lesa se ozývalo ¹vitoøení a

nì
o, 
o znìlo jako pomalá, mírumilovná, témìø

nesly¹ná hudba. Terka ¹la, kam ji vedl les, a bì-

hem 
esty se pod jejími 
hodidly pomalu za-

èala vynoøovat stezka. Proplétala se mezi keøi a

stromy a¾ ji dovedla na malou mýtinu. Na stro-

me
h uprostøed mýtinky 
osi upoutalo její pozor-

nost. Jemné ¹vitoøení v koruná
h stromù. Pøi¹la

proto blí¾e a v¹imla si ohnivì zbarvený
h veverek prohánìjí
í
h se ve vìtví
h.

Úloha 1. (5 bodù): Terka pozorovala veverky na mýtinì, kde rostly tøi stromy:

lípa, dub a javor. Veverky sedìly v klidu na strome
h, tak¾e je mohla spoèítat {

bylo ji
h 34. Kdy¾ pøeskákalo 7 veverek z lípy na dub, bylo ji
h na dubu stejnì

jako na lípì a javoru dohromady. Poté je¹tì pøeskákalo 5 veverek z javoru na dub,

v tu 
hvíli bylo na javoru stejnì veverek jako na lípì. Kolik veverek pùvodnì se-

dìlo na ka¾dém ze stromù?

Terka by mohla sledovat veverky snad vìènost, ale její

rozjímání pøeru¹il jemný hlas: þSleèno! Haló, vy, sleèno!ÿ

Terka se otoèila za zdrojem onoho hlasu. Ukázalo se,

¾e patøí mu¾íkovi, ne vìt¹ímu ne¾ byla ona. Mìl roz
u-


hané vlasy, podobné barvì veverek, velké a pronikavé

zelené oèi kryté hustým oboèím. Vzhledem k jeho vzhledu

a odìvu jasný
h barev, doplnìnému o køiklavý klobouk,

se nezdál kdoví jak dùvìryhodný, ale staèil jeden pohled

do tì
h velký
h, upøímný
h, mírnì rozpustilý
h ale pøe-

dev¹ím milý
h a vlídný
h oèí a bylo hned jasné, ¾e se není

èeho bát. Pozdravil ji mírnou úklonou a smeknutím klobouèku. þTì¹í mì, ale . . . kdo

jste?ÿ ptala se Terka. þJsem Zdej¹í,ÿ odpovìdìl neznámý. þJistì, ale jak se jmenujete?ÿ

vyzvídala dál. þNo pøe
i Zdej¹í, ale odtud nejsem. Vy zde bydlíte? Máte to tady mo


http://kokos.gmk.
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Zadání úloh 3

pìkné,ÿ na to mu¾ík. þNe, také odtud nejsem. Kdy¾ nejste odtud, tak odkud?ÿ zají-

mala se dál. þZ Údolí.ÿ þJak jste se sem dostal? Je to daleko?ÿ þNedaleko. Na ¾elvì jen

pár minut a k tomu 
hvilka 
hùze.ÿ þNe
h
ete pøijít na náv¹tìvu?ÿ þJistì, mo
 ráda.

Pojïme!ÿ usmála se. Zdej¹í vedl Terku po 
estiè
e, povídali si a smáli se. Pro¹li kolem

potùèku a skály v podobì velké hlavy a¾ do¹li k roz
estí, kde se zastavili. Zdej¹í se za-

myslel a povídá:

Úloha 2. (5 bodù): þPùjdeme{li dál tímto pohodlným tempem 5 stokrokù za

otoèení pøesýpa
í
h hodin, pøijdeme na ¾elví zastávku ètvrtinu otoèení pøesýpa-


í
h hodin po odjezdu na¹í ¾elvy.ÿ Pak ukázal na skupinu, která je právì míjela:

þTi vyu¾ívají holí, a tak dosahují prùmìrné ry
hlosti 8 stokrokù za otoèení pøesý-

pa
í
h hodin. Na ¾elví zastáv
e budou ji¾ ¹estinu otoèení pøesýpa
í
h hodin pøed

odjezdem na¹í ¾elvy.ÿ

Jak byla zastávka daleko od roz
estí?

þZapeklitý problém jistì, ale má snadné øe¹ení. Pùjdeme pohodlným

tempem a poèkáme na dal¹í,ÿ prohlásila vesele Terka. þVýbornì! Tak

tedy tak,ÿ na to Zdej¹í. Vydali se na 
estu. Po 
hvíli vy¹li z lesa a ko-

lem se rozprostøela rozlehlá louka. Létalo tam obrovské mno¾ství motýlù

v¹e
h barev a velikostí. Tu se Zdej¹í otoèí na Terku a zvesela se jí ze-

ptá:

Úloha 3. (6 bodù): þMáme dvì dvoj
iferná èísla, která mají stejné èísli
e, pouze

v opaèném poøadí (napø. 45 a 54). Souèet tì
hto dvou èísel je 154 a jeji
h rozdíl

18. O jaké èísli
e se jedná?ÿ

Terka okam¾itì správnì odpoví a ptá se, na 
o to Zdej¹í potøebuje vìdìt. Ten jen

s ¹irokým úsmìvem prohlásí, ¾e jen tak. V tu 
hvíli se pøed nimi objeví vr
holek Zelené

budovy. Po 
hvíli je ji¾ vidìt v 
elé své kráse. Zelený domeèek vedle potoka obrostlý

bøeè»anem tak, ¾e témìø nejde rozeznat jeho pùvodní barva. A vedle se na hladinì línì

pohupuje velká, ale mírumilovnì vyhlí¾ejí
í ¾elva. U moru¹ového stromu hrají Je¾ek

a Strojvedou
í pexeso.

Úloha 4. (9 bodù): Strojvedou
í a Je¾ek hrají pexeso s ¹esti kartièkami, ale oba

mají ¹patnou pamì», tak¾e poka¾dé otáèí kartièky náhodnì, naví
 po dvou kole
h

zapomenou, ¾e vùbe
 nì
o hráli a odejdou. Zaèíná hrát Strojvedou
í. Jak velkou

má ¹an
i na výhru Strojvedou
í a jak velkou Je¾ek?

Ode¹li, hráli a znovu pøi¹li mnohokrát. Vìt¹inou vyhrál kupodivu Strojvedou
í, i kdy¾

si to stejnì nepamatoval. Vylezl na ¾elvu a zvuèným hlasem zvolal: þNastupovat!ÿ Na èas

a zvesela vyrazili ze zastávky. ®elva vypustila dlouhý vodotrysk a uhánìla dolù po

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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øe
e. Krajina kolem se prodlu¾ovala a zkra
ovala. Projí¾dìli kolem stromù { obrov-

ský
h sekvojí, eukalyptù a aká
ií. Míjeli obrovské ¹arlatové opun
ie a rozlehlé louky s

nepøebernýmmno¾stvím kvìtin od kopretin po zvonky. Terka byla une¹ená tìmi barvami

a zaèala usínat. Ne¾ staèila usnout, ¹»ou
hl ji Zdej¹í do ramene: þJe¹tì neusínej, jsme

tady.ÿ Cedule hlásala: Údolí { KONEÈNÁ STANICE. Prosíme, vystupte. Byli zase v

lese, veli
e podobném tomu na zaèátku. Jediným rozdílem byl mìsí
 pohupují
í se na ob-

zoru. Ve stínu starobylý
h dubù zde stál velký hodovní stùl. Byl plný jídla, v¹e
h druhù.

Byly tam veèeøe, snídanì, sladké, kyselé i slané. Terka hlad nemìla, a tak jí spí¹ zaujaly

okolní poli
e, krabi
e a stolky. Byly na ni
h klobouky a kravaty a také rùzné papíry,

svitky a pergameny. Jakmile Zdej¹í uvidìl její zájem, øekl: þProsím, jako doma.ÿ A tak

se rozhlédla po papíre
h na stole
h a objevila dva, na který
h byly pøíklady. Na jednom

prostá vìta, zatím
o na druhém 
elá øada matemati
ký
h kreseb a nákresù.

Úloha 5. (8 bodù): Øe¹te rovni
i n! = m2

+ 2 v 
elý
h nezáporný
h èísle
h.

γ

βα

C

BA

m

o

Úloha 6. (7 bodù): Mìjme rovnoramenný trojúhelník

△ABC. Délky stranm a n jsou dvì rùzná pøirozená èísla,

pøièem¾ m je vìt¹í ne¾ n. Pokud obì èísla postupnì se-

èteme, odeèteme men¹í od vìt¹ího, vynásobíme, vydìlíme

vìt¹í men¹ím a získané výsledky seèteme dohromady, do-

staneme èíslo 196. Za pomo
i vzor
e sinβ = (m/o) vy-

poètìte velikost úhlu γ.

Chvíli nad pøíklady pøemý¹lela a pak si øekla, ¾e asi ví, jak by na nì vyzrála a pøi-

sedla ke stolu, kde se pustila do dýòového koláèe. Po jídle sedìli pod rozlo¾itou lípou a

poslou
hali ¹umìní lesa. Terka byla mo
 unavená a poslední 
o vidìla, byl Zdej¹í hrají
í

si s kloboukem a housenka, která sedìla na velkém listì a spokojenì bafala z fajfky. Poté

zavøela oèi. Zdálo se to jen jako krátký okam¾ik. Pouze jako mrknutí. Ale jakmile je

znovu otevøela, uvidìla povleèení pol¹táøe a za okny krásný vý
hod slun
e. Se¹la poti-


hu dolù po s
hode
h, kde u stolu sedìl Luká¹ a snídal. þDobré ráno. Co, ¾e tak brzo?

Nemohlas dospat? Snad ne zlé sny?ÿ þPrávì naopak,ÿ øekla Terka s úsmìvem natahují


se po skleni
i s medem.

Øe¹ení úloh 4. série posílejte do 14. 4. 2020 na známou adresu:

KoKoS

Gymnázium Mikulá¹e Koperníka

17. listopadu 526

743 01 Bílove
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Autorská øe¹ení 3. série

Úloha 1.

V první ban
e by dostal 12% jednou za pùl roku. Za jeden rok by mìl na úètu:

(1000× 1, 12)× 1, 12 = 1254, 4 Kè

V druhé ban
e by dostal 24% jednou za rok. Po jednom ro
e u této banky by mìl:

1000× 1, 24 = 1240 Kè

Ve tøetí ban
e by dostal mìsíènì 1000 Kè, musel by jim ov¹em poka¾dé platit

dvojnásobek toho, 
o minule. Na jak dlouho by byla taková smlouva výnosná?

Udìlám si tabulku:

První mìsí
 1000 Kè - odvod 1 Kè

Druhý mìsí
 1000 Kè - odvod 2 Kè

Tøetí mìsí
 1000 Kè - odvod 4 Kè

.

.

.

Devátý mìsí
 1000 Kè - odvod 256 Kè

Desátý mìsí
 1000 Kè- odvod 512 Kè

Jedená
tý mìsí
 1000 Kè - odvod 1024 Kè

Jedená
tý mìsí
 mu¾ zaène prodìlávat.

V první ban
e se mu¾i bude èástka zvy¹ovat ví
e ne¾ ve druhé ban
e. Ve tøetí

ban
e by mu¾ ze zaèátku vydìlal hodnì penìz, ale po nìkolika mìsí
í
h u¾ by

se mu to nevyplatilo. Z dlouhodobého hlediska se mu tedy nejví
e vyplatí první

banka. A tøetí banka by zaèala mu¾e okrádat po deseti mìsí
í
h.

Silva

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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Úloha 2.

Obsah rovnostranného trojúhelníka se stranou a je

a
2·
√
3

4

Obsah ètver
e se stranou b je b2.

Obsah pravidelného ¹estiúhelníku se stranou c je 6 · a
2·
√
3

4

, 
o¾ se rovná

3c
2·
√
3

2

.

Pøi vyu¾ití plo¹né jednotky platí:

a2 ·
√
3

4

= b2 =
3c2 ·

√
3

2

= 1

Potom a
.
= 1, 52, b = 1, c

.
= 0, 62.

Obvod tohoto trojúhelníka bude pøibli¾nì 4,56, obvod ètver
e 4 a obvod ¹estiú-

helníka zhruba 3,72.

Nejúspornìj¹í z tì
hto útvarù je ¹estiúhelník.

Martyèka

Úloha 3.

Celkový poèet zápasù v turnaji je 5 · 6/2 (ka¾dý tým hraje s pìti dal¹imi, ve høe

v¾dy dva týmy). V ka¾dém zápase se udìlí 2 body (0, 2), nebo (1, 1). Poèet v¹e
h

bodù je 5 · 6 = 30. Poèet bodù, které bude mít ka¾dý tým na kon
i turnaje, je

poèet v¹e
h bodù dìlený poètem v¹e
h týmù. 30/6 = 5. Ka¾dý tým získal právì

5 bodù, to znamená, ¾e musel alespoò jednou remízovat. Pøedpokládejme, ¾e jed-

nou prohrál. Pak také musel právì dvakrát vyhrát a je¹tì jednou navr
h prohrát,

aby byl poèet bodù a zápasù roven 5. Ní¾e je uveden jeden z mo¾ný
h prùbìhu

zápasu.

Nejmen¹í poèet remíz v turnaji byl 3.

A B C D E F
A × Remíza Výhra Výhra Prohra Prohra

B Remíza × Výhra Výhra Prohra Prohra

C Prohra Prohra × Remíza Výhra Výhra

D Prohra Prohra Remíza × Výhra Výhra

E Výhra Výhra Prohra Prohra × Remíza

F Výhra Výhra Prohra Prohra Remíza ×
Kuba

http://kokos.gmk.
z
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Úloha 4.

Vypoèítejme nejdøív, jakou èást △ACD tvoøí △EFD. Víme, ¾e vzore
 pro obsah

trojúhelníku je S = (a ·va)/2 a ¾e pøímky DE a DF rozdìlují △ACD na tøi dal¹í

trojúhelníky. Musíme si uvìdomit, ¾e obsah tì
hto trojúhelníkù je stejný, nebo»

v¹e
hny sdílejí jednu tøetinu pøímky AC a vý¹ku spu¹tìnou z bodu D na pøímku

AC. Trojúhelník △EFD tedy tvoøí tøetinu obsahu △ACD.

Nyní snadno zjistíme, jakou èást ètyøúhelníku ABCD zabírá △EFD:

S△ACD = 3 · S△EFD

S△ABC = (S△ACD)/2

SABCD = S△ACD + S△ABC

SABCD = 3 · S△EFD + 3 · (S△EFD)/2

SABCD = (9/2) · S△EFD

S△EFD = (2/9) · SABCD

Jeliko¾△ACD je dvojnásobek△ABC, stejnì tak je△EFD dvojnásobek△EFB.

△EFB je tedy roven (1/9) z obsahuABCD. Víme, ¾e SBDEF = S△EFD + S△EFB,

ètyøúhelník BEDF tedy tvoøí (1/3) ètyøúhelníku ABCD.

Zuzka

Úloha 5.

Proto¾e prvoèíselné èíslo mù¾e konèit èísli
emi 2; 3; 5; 7 a 2. mo
nina pøiroze-

ného èísla konèí jen na èísli
e 0; 1; 4; 5; 6; 9. Hledaná prvoèíselná èísla musí kon-

èit èísli
í 5 stejnì jako umo
nìná prvoèísla. Jediným vyhovují
ím prvoèíslem je 5

(v¹e
hna dal¹í èísla konèí
í pìtkou jsou ji¾ dìlitelná pìti, tzn. nejsou prvoèísly).

Druhá mo
nina 5 je 25, 
o¾ je prvoèíselné èíslo. Èíslo 25 je jediné existují
í prvo-

èíselné èíslo, které je 2. mo
ninou prvoèísla.

Danek

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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Úloha 6.

Nepøekrytou oblast si rozdìlíme na dvì èásti. První vnitøní èást { ètvere
, druhou

èást { nepøekryté þrohyÿ u vr
holù.

Nejprve vypoèteme obsah vzniklého ètvr
e S
1

= (a−4) ·(a−4) = 36
m

2

(pùvodní

délka strany se u nìj zkrátila o 4 
m).

Pro obsah þrohùÿ S
2

výjdeme z úvahy, ¾e pokud by
hom je þdali k sobìÿ, dosta-

neme následují
í obraze
):

1

2 2

22

2

22

2

Obr. 1: rozdìlení

Obr. 2: rohy

Tedy ètvre
, kterému je vepsán kruh o polomìru r = 1cm. Obsah nepokryté plo-


hy bude rozdíl obsahu vzniklého ètvreèku a vepsaného kruhu:

S
2

= S − Sk

S
2

= (2r)2 − π ∗ r2

S
2

= 2 · 2− π · 1 = 0, 8584
m2

Obsah 
elé nepokryté èásti je pak S = S
1

+ S
2

= 36, 8584 
m2

Max

http://kokos.gmk.
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Teènové a tìtivové ètyøúhelníky

Co platí a proè?

V tomto dílu by
hom vás rádi seznámili se dvìma spe
iálními ètyøúhelníky,

a to ètyøúhelníkem tìtivovým a ètyøúhelníkem teènovým. V tì
hto ètyøúhelní
í
h

platí vztahy, které se dají velmi èasto vyu¾ít pøi øe¹ení geometri
ký
h úloh. My si

tyto vztahy nejen¾e uvedeme, ale také doká¾eme, ¾e skuteènì platí.

Tìtivový ètyøúhelník

Tìtivový ètyøúhelník je takový ètyøúhelník, kterému

se dá opsat kru¾ni
e.

Pro tìtivový ètyøúhelník platí, ¾e souèet protìj¹í
h vnitø-

ní
h úhlù se rovná 180

◦
.

Tento vztah mù¾eme zapsat jakoα+ γ = β + δ = 180

◦
.

K dùkazu tohoto tvrzení je potøeba znát obvodové a støe-

dové úhly. Proto si nejprve uká¾eme, 
o pro tyto úhly

platí.

Jestli¾e jsou body A,B,C libovolné body

kru¾ni
e se støedem S, pak jsou polomìry AS
a BS ramena støedového úhlu ASB a polo-

pøímky CA a CB ramena obvodového úhlu

ACB. Platí, ¾e velikost støedového úhlu se

rovná dvojnásobku velikosti úhlu obvodového.

V pøípadì na¹eho obrázku tedy platí, ¾e veli-

kost úhlu ASB je dvojnásobkem velikosti úhlu

ACB.

Platnost tohoto tvrzení si mù¾eme jednodu¹e

dokázat. Trojúhelníky ASC a BSC jsou rov-

noramenné (ramena jsou polomìry kru¾ni
e).

Shodné úhly v trojúhelníku ASC oznaèíme α, v trojúhelníku BCS jako β. Veli-
kost úhlu ACB je proto rovna α+ β.
Leh
e spoèítáme, ¾e velikost úhlu BSC se rovná 180

◦ − 2β a velikost úhlu ASC
se rovná 180

◦ − 2α. Velikost úhlu ASB (støedový úhel) mù¾eme vyjádøit jako

360

◦ − (180

◦ − 2β)− (180

◦ − 2α) = 2β +2α = 2(α+ β), 
o¾ je dvojnásobek úhlu

ACB (obvodový úhel).

KoKoS, Gymnázium Mikulá¹e Koperníka, 17.listopadu 526, 743 01 Bílove
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Nyní u¾ si mù¾eme leh
e ovìøit, ¾e vztah pro

vnitøní úhly tìtivového ètyøúhelníku opravdu platí.

Oznaème vnitøní úhel u vr
holu A jako α a úhel u vr-


holu B jako β.
Jestli¾e má obvodový úhel BAD velikost α, pak má

støedový úhel BSD velikost 2α. Podobnì má støedový

úhel BSD velikost 2β.
2α + 2β tvoøí dohromady plný úhel, platí tedy, ¾e

2α+ 2β = 360

◦
, α+ β = 180

◦
.

Tím jsme dokázali, ¾e souèet protìj¹í
h vnitøní
h úhlù se rovná 180

◦
.

Analogi
ky by
hom mohli dokázat, ¾e vztah platí také pro druhou dvoji
i vnitø-

ní
h úhlù.

Teènový ètyøúhelník

Teènový ètyøúhelník, je takový ètyøúhelník, jemu¾ se

dá vepsat kru¾ni
e. Jinými slovy jsou strany teènového

ètyøúhelníku teènami dané kru¾ni
e.

Pro tento ètyøúhelník platí, ¾e souèty velikostí jeho pro-

tìj¹í
h stran se rovnají.

Pro ètyøúhelník na obrázku by tento vztah vypadal

takto: a+ d = b+ c. My si nyní uká¾eme, proè tento

vztah platí.

Støed kru¾ni
e oznaème S, body dotyku kru¾-

ni
e se stranami ètyøúhelníku po øadì jako

A′, B′, C′, D′
.

Vzdálenosti sousední
h bodù na straná
h ètyø-

úhelníku oznaèíme písmeny k a¾ r.
Vztah, který 
h
eme dokázat, si tedy mù¾eme pøe-

psat do následují
ího tvaru:

k + l+ p+ o = m+ n+ q + r.

Podívejme se blí¾ na ètyøúhelník A′BB′S.
Oba trojúhelníky A′BS a BB′S jsou pravoúhlé, 
o¾ vyplývá z vlastností teèny (je

kolmá na prùmìr kru¾ni
e). Velikost úseèky A′S je polomìrem kru¾ni
e, stejnì

jako úseèka SB′
. Z toho plyne, ¾e se velikosti tì
hto úseèek rovnají. Úseèka SB

je pøeponou v obou trojúhelní
í
h.

Strany A′B a BB′
jsou proto také shodné. Platí tedy l = m.

Podobnì by
hom mohli odvodit, ¾e úsek n = o, p = q, r = k.

Z toho u¾ pøímo vyplývá rovnost k + l+ p+ o = m+ n+ q + r.

Pé»a, Katka

http://kokos.gmk.
z
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Výsledkové listiny

Tady najdete jen nìkolik nejlep¹í
h øe¹itelù, pro úplné výsledkové listiny se

podívejte na na¹e internetové stránky.

6. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Dominik Müller 5 0 2 7 - 6 20 71

2. Marie Sabolová 5 - 5 7 - 7 24 57

3. Matylda Chvojková - - - - - - 0 2

7. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Martina Èerná 5 6 5 7 9 4 36 98

2. Matìj Svoboda 5 2 5 7 2 7 28 86

3. Josef Kroèek - - - - - - 0 28

4. Alena Knödlová - - - - - - 0 18

5. Mi
hal Madìøiè - - - - - - 0 4

8. roèník

jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Pavla ©imová 5 6 5 7 9 7 39 115

2. Vá
lav Verner 3 6 5 7 9 7 37 102

3. Matyá¹ Burda 5 6 6 7 9 7 40 100

4. Milan Holotòák 5 0 5 7 9 7 33 98

5. Linda Tománková 1 2 6 7 9 6 31 91

6. Já
hym Vohradník - - - - - - 0 64

7. Anna Seligová 2 2 6 0 1 7 18 55

8. Zuzana Hauznerová 4 2 5 0 - 4 15 26

9. Alexandra Seïová - - - - - - 0 25

10. Robert Kubányi 4 0 5 0 1 5 15 15

11. Jakub Munzar - - - - - - 0 7

9. roèník
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jméno pøíjmení 1 2 3 4 5 6 S

∑

1. Jana Dreiseitlová 5 2 5 7 9 7 35 66

2. Ivana Ludvíková - - - - - - 0 63

3. Vojtì
h Jozek - - - - - - 0 57

4. Adam Jemelka - - 5 - - 6 11 31

5. Vilém Bednaøík 5 6 5 7 - 7 30 30
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